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OPENBARE VERGADERING VAN 22104 12021

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur, en meer in het bijzonder de artikelen 40 en 41.

Overwegende dat een goed afgewogen definitie van het begrip "dagelijks bestuur'' op maat van het
lokaal bestuur van belang is om de bevoegdheidsverdeling tussen gemeenteraad en college van
burgemeester en schepenen duidelijk af te lijnen en om de administratieve procedures te kunnen
uitwerken met het oog op organisatiebeheersing;
Overwegende dat de Raad met toepassing van artikel 40 van het Decreet Lokaal Bestuur bij
reglement bevoegdheden kan delegeren aan het college van burgemeester en schepenen; dat de
bevoegdheden genoemd in artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur niet kunnen worden
gedelegeerd; dat het college van burgemeester en schepenen voorts in elk geval bevoegd is voor de
aangelegenheden bepaald in artikel56 van het Decreet Lokaal Bestuur; dat in uitvoering van de
laatstgenoemde bepaling het begrip 'dagelijks bestuur' nader dient te worden omschreven, zoals
weergegeven in het dispositief;
Overwegende dat het voorts past de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen
verder aan te vullen, conform hetgeen in het díspositief wordt weergegeven; dat de lijst van de
overgedragen bevoegdheden enerzijds de continuì'teit verzekert van de huidige bevoegdheden van
het college van burgemeester en schepenen en andezijds tegemoetkomt aan de doelstellingen van
het Decreet Lokaal Bestuur, inzake de politiek- bestuurlijke organisatie; dat de Raad derwijze zijn
beleidsbepalende rol, als vertegenwoordigende vergadering, maximaal zal kunnen vervullen, terwijl de
verdere uitwerking van de getroffen beleidsbeslissingen in de mate als bepaald in het dispositief aan
het college van burgemeester en schepenen worden toevertrouwd;
Overwegende dat het, rekening houdend met de verregaande integratie van stad en OCMW
Zoutleeuw, aangewezen is een identieke definitie 'dagelijks bestuur'goed te keuren voor beide
entiteiten.

BESLUIT:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel. 1:

Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de aangelegenheden bepaald in artikel
56 van het decreet van22.12.2017 over het lokaal bestuur.

Art.2:
Voor de toepassing van artikel 56, 53, 5o, van het decreet van 22.12.2017 over het lokaal bestuur
moet onder het begrip'dagelijks bestuur' worden verstaan:
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Aanweziq :

Jos Ceyssens, voozitter
Boudewijn Herbots, burgemeester
Roger Mertens, Annita Renierc, llse Beelen, schepenen
Etienne Wouters, Nico Jordens, John Swinnen, Michel Boyen, Guy Dumst, Carl
Kempeneerc, Raf Lambeets, Garine Winnen, Dries Matterne, Lutgarde Denivel,
Lode Everaerts, raadsleden
Sandra Blockx, algemeen directeur
Verontschuldiqd :

Paul Mathues, schepen
Viki Tweepenninckx, Louis Heeren, raadsleden
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DiensUreferte:
Dossierbeheerder:

Financiele dienst
Marckelbach Katrien

Ondenarerp : Vaststelling van de bevoegdheden van de gemeenteraad die aan het college van
burgemeester en schepenen worden gedelegeerd en van de inhoud van het begrip dagelijks
bestuur-



STAD ZOUTLEEUW
VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD

1. De vaststelling van de plaatsingsprocedure en van voonryaarden voor werken, leveringen en
diensten, voor wat de uitgaven op het exploitatiebudget betreft waarvan het bedrag niet hoger
is dan 139.000 euro (excl. BTW) op jaarbasis;

2. Ðe vaststelling van de plaatsingsprocedure en van voorwaarden voor werken, leveringen en
diensten, voor wat de uitgaven op het investeringsbudget betreft waarvan het bedrag niet
hoger is dan 30.000 euro (excl. BTW) op jaarbasis;

3. De vaststelling van de plaatsingsprocedure en van voorwaarden voor werken, leveringen en
diensten, ongeacht het bedrag, voor wat betreft de opdrachten waarvoor de kredieten in het
budget of in de meerjarenplanning nominatief zijn vastgesteld;

4. De toetreding tot een aankoopcentrale in de zin van artikel 2 6" van de wet van 17 juni 2016
inzake overheidsopdrachten en voor zover het drempelbedrag niet wordt overschreden;

5. Het wijzigen van opdrachten waarvan de gunningswijze en de gunningsvoorwaarden door de
gemeenteraad werden vastgesteld voor zover het voorwerp van de opdracht onveranderd blijft
en de waarde van de wijziging beperkt blijft tot 20o/o van het bedrag waarvoor de opdracht
oorspronkelijk gegund werd;

6. De aanstelling van notarissen, architecten, studiebureaus, adviesbureaus,
keuringsorganismen, meetkundige schatters, landmeters-experten, advocaten,
gerechtsdeun¡¡aarders, paramedici, artsen, ingenieurs en andere deskundigen en het
inwinnen van advies bij voornoemde deskundigen;

7. De organisatie van evenementen, feesten en recepties;
8. Het treffen van alle noodzakelijke maatregelen in geval van ramp, noodsituatie of onvooziene

gebeurtenis, met het oog op de bescherming van alle personen en goederen die onder de
bevoegdheid van de stad ressorteren en/of die aan de zorgen van de stad zijn toevertrouwd of
met het oog op het voorkomen van schade of een verdere toename van de schade:

9. Het sluiten van overeenkomsten voor het periodiek onderhoud van technische installaties en
infrastructuur, het beheer, de afstelling en de dringende herstelling van deze installaties en
infrastructuur;

10. Leveringen en diensten op het vlak van de informatisering en automatisering van de diensten
(hard- en software) en de bescherming en beveiliging van data;

11. Het aangaan van kredietovereenkomsten, tenzij voor de dossiers waarin de Raad zich deze
bevoegdheid heeft voorbehouden;

12. De uitvoering van verplichtingen in het kader van preventie, veiligheid en welzijn op het werk,
die voortvloeien uit decretale en wettelijke verplichtingen en voor zover de bevoegdheid niet
uitdrukkelijk is toegewezen aan de gemeenteraad;

Art. 3:
Met toepassing van artikel 41 van het decreet van 22.12.2017 over het lokaal bestuur worden
volgende bevoegdheden gedelegeerd aan het college van burgemeester en schepenen:

1. De verkoop van bomen en houtkappingen (opstellen lastenkohier, organisatie van de verkoop,
publiciteit, toewijzing, toezicht op de uitvoering, ...);

2. Beslissingen met betrekking tot de vrijwilligerswerking;
3. De vaststelling van reglementen inzake personeelsaangelegenheden, met inbegrip van de

rechtspositieregeling, het arbeidsreglement en de deontologische code;
4. De vaststelling van de vergoedingen voor de leden van selectiecommissies in

selectieprocedures;
5. Het aangaan van dadingen met personeelsleden naar aanleiding van een beëindiging van het

dienstverband, die de gevolgen van de beëindiging van het dienstverband als voorwerp
hebben;

6. De aanvaarding van stagiairs, verenigingswerkers en personen die werden veroordeeld tot
uitvoering van een werkstraf;

7. Het oninvorderbaar stellen van vorderingen;
8. Het afsluiten en beëindigen van overeenkomsten van huur of gebruik, als huurder of

gebruiker, van onroerende en roerende goederen, ten behoeve van de werking en organisatie
van de diensten en/of de dienstverlening;

9. De regeling van de interne werking en organisatie van alle diensten en instellingen,
onverminderd de aan de Raad of andere organen voorbehouden bevoegdheden, o.m. inzake
dagelijks personeelsbeheer;

10. De vaststelling van het personeelsplan;
11. De vaststellingen van de openingstijden en sluitingsdagen voor het publiek van de stedelijke

diensten;
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12. De vaststelling van de brugdagen voor het gemeentepersoneel;
13. De toewijzing van lokalen/huisvesting aan stedelijke diensten;
14. De vaststelling van samenwerkings- en beheersovereenkomsten andere dan bedoeld in

artikel 196, 234 en247 van het decreet over het lokaal bestuur en die niet vallen onder het
toepassingsgebied van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en waarvan de
netto-uitgaande kasstroom het drempelbedrag zoals vermeld in art. 2 punt I en 2 van deze
beslissing niet overschrijden;

15. De beslissing tot aanleg, de vernieuwing, de verwijdering en het onderhoud van nutsleidingen
(water, gas, elektriciteit, kabel en riolering) of openbare verlichting op het openbaar domein of
de aansluiting van stedelijke gebouwen en/of andere infrastructuur, eigendom van het
stadsbestuur, op de distributienetwerken en waarbij de uitvoering gebeurt door een
intergemeentelijk samenwerkingsverband, overeenkomstig het decreet over het lokaal
bestuur, waarin het stadsbestuur als vennoot participeert en waarbij de financiering gebeurt
met trekkingsrechten en een eventueel eigen aandeel. Dit eigen aandeel mag het
drempelbedrag zoals vermeld in art. 2 punt '1 en 2 van deze beslissing niet overschrijden.;

16. De uitvoering van verplichtingen die voortvloeien uit regelgeving betreffende privacy en
informatieveiligheid en voor zover deze uitvoering in de regelgeving niet uitdrukkelijk is
toegewezen aan de gemeenteraad;

17. Het aanduiden of voordragen van gemeentelijke vertegenwoordigers in externe adviesraden,
overlegplatformen, commissies of rechtspersonen voor zover het een ambtelijke
vertegenwoordiger betreft tenzij uitdrukkelijk wettelijk of decretaal wordt bepaald dat deze
bevoegdheid toebehoort aan de gemeenteraad;

18. Het aanduiden of voordragen van gemeentelijke vertegenwoordigers in externe adviesraden,
overlegplatformen, commissies of rechtspersonen voor zover het een niet-ambtelijke
vertegenwoordiging betreft die krachtens een wettelijke, decretale, reglementaire of statutaire
bepaling toekomt aan een welbepaalde mandataris; of uitdrukkelijk wettelijk of decretaal wordt
bepaald dat deze bevoegdheid toebehoort aan de gemeenteraad;

19. Het uitvoeren van verplichtíngen in het kader van de federale, regionale en provinciale
regelgeving in het kader van de noodplanning voor zover en voor zover deze uítvoering in de
regelgeving niet uitdrukkelijk is toegewezen aan de burgemeester of de gemeenteraad;

20. De beslissing houdende de goedkeuring, de goedkeuring onder voon¡vaarden of weigering van
een vervreemding, hetzij geheel , hetzijdeels, de vestiging van erfdienstbaarheden, de
inbreng in een rechtspersoon, de wederinkoop, ... van onroerende goederen, toebehorend
aan één of meerdere natuurlijke personen of rechtspersonen en die werden verworyen van
het stadsbestuur en waarbij in de bijzondere verkoopvoonuaarden werd bepaald dat een
instemming van het stadsbestuur vereist is bij een vervreemding, de vestiging van
erfdienstbaarheden, de inbreng in een vennootschap, ...

Art.4:
Het reglement tot Definiëring van het begrip "Dagelijks Bestuur" zoals vastgesteld bij raadsbesluit van
27.09.2007, wordt vanaf heden opgeheven.

Art.5:
Het onderhavig besluit treedt in werking vanaf heden.

Aldus gedaan in vergadering datum als hierboven.
(wg.) (wg)
De algemeen directeur, De voorzitter,
Sandra Blockx. Jos Ceyssens.

Voor eensluidend uittreksel,
28t04t2021

De algemeen directeur, De burgemeester,

3

Sandra Blockx Boudewijn Herbots




